

Materinski dan v Neussu

Društvo Slovenski zvon iz Krefelda je v soboto 17.marca 2012 organiziralo prireditev »Slovenski materinski dan« v dvorani Bildungszentruma v Neussu v bližini Düsseldorfa.

Na začetku je predsednica Rozina Lovrenčič pozdravila vse prisotne.  Nato so se predstavili pevci in pevke Pevskega zbora društva »Slovenski zvon« pod vodstvom zborovodkinje Danice Ban. To je bilo prijetno presenečenje večera. Konec aprila letos se bodo udeležili srečanja slovenskih pevskih zborov Zahodne Evrope  v Franciji.

Vse prisotne sta pozdravila slovenski gospodarski konzul Matjaž Pen in profesor Dušan Čegovnik ,ki je prisotne povabil  v predverje dvorane  na ogled razstave »Slovenci v tujini v času osamosvajanja Slovenije.«

V pisanem kulturnem programu se je predstavila gledališka skupina KUD iz Vitomarcev v Sloveniji. Recitirali so pesmi posvečene materam in pesmi pred kratkim preminulega pesnika Toneta Pavčka.. Zaigrali so Cankarjevo črtico Skodelica kave. Nasmejali so nas s komičnim modernim skečom »Poslanec in komisija za ugotavljanje premožennja«.

Sledil je nastop ženskega pevskega zbora Belcanto iz Willich-Schiefbahna.

Za dobro voljo in ples je poskrbel ansamvel »Mladih 5« iz Slovenije. Slovenske kulinarične specialitete in pijačo so stregli člani in članice društva.

Mnogi prisotni so kupili srečke za tombolo. Glavno nagrado  kolo, je prejel gost  prireditve.

Med odmorom glasbenikov se je predsednica Rozina Lovrenčič zahvalila vsem nastopajočim in še posebej gostom iz Slovenije. Sodelovanje z gledališko skupino KUD Vitomarci traja že vrsto let.

Druženja, ki se ga je udeležilo približno  280 ljudi, je  trajalo pozno v noč. Prireditev je finačno podprl Urad RS za  Slovence  v zamejstvu in po svetu. 

Socialna pedagoginja Valerija Ilešič Toš nam je po vrnitvi v domovino Slovenijo napisala zahvalno pismo in v njem tudi to: »Po vaši in Milanovi  zaslugi sem imela priložnost za nove nepozabne izkušnje in za učenje o sebi,drugih ljudi in svetu. Tako sem Vas tri leta zapored obiskala, pred tem pa nisem nikoli bila v Nemčiji. Zdaj vem,da je Nemčija lepa dežela, čeprav sem videla le »drobec nje«.

Zdaj vem, kdo ste ljudje, ki vas pri nas imenujemo »zdomci«. Zdaj vem ,da je življenje »tam zunaj« onkraj slovenskih meja težko, a hkrati zanimivo, in na različne načine bogato. Zdaj vem,kako dobro se zavedate »slovenskosti« ljudje, ki živite po svetu in ne »doma« - pravzaprav živite s tem zavedanjem ohranjanja vsega, kar nas »dela Slovence« veliko bolj  in močneje, kakor mi, ki živimo v slovenski državi. Zdaj vem,da se Slovenci lahko povežejo z drugimi narodi in se zlijejo v »združeno Evropo«, a ob tem še vedno ohranjajo svojo identiteo, prvinskost in narodno samobitnost! Tako se nam vendarle ni bati,da bi kot narod izumrli. Zdaj tudi vem, da na nek način ostanete vedno povezani z materjo domovino v mislih, dušah, srcih, spominih, v ljubezni... Naj tako ostane.

Materinski praznik za vas  ni le praznik, ko se spominjate svojih mam in babic, ki so za vas skrbele in vas vzgajale v otroštvu. Materinski praznik je za Slovence po svetu tudi praznik matere domovine.« 

Dušan Čegovnik iz Essna

